



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 12, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9959 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Aklera has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Aklera. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका अकलेरा जिला झालावाड (राज)
प्रोफार्मा-क

क्र. सं.	वार्ड सं.	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1	1	नया पुलिस थाने से त्रिलोक माली से कृषि उपज मंडी से पीछे का एरिया से दुर्गा मन्दिर से शालीमार होटल से लेखराज के मकान से नहर की तरफ घुमते हुये ऋषभ भाया के कुए के मकान से अन्दर के समस्त मकान से नये थाने तक के समस्त मकानात।
2.	2	सोनी जी के कुए से साईनाथ प्रेस वालों के मकान से होता हुआ 80 फुट वाले रास्ते से रामचन्द्र लुहार से होते हुये धनराज ढोली के मकान से आईटीआई रोड पर पश्चिम दिशा मे चलकर मांगीलाल गाडरी के कुए से चलते हुये सोनी जी के कुए तक इस बीच के समस्त मकानात।
3	3-	शुक्ला की पुलिया के हेड पम्प से रानीपूरिया वालों के खाली प्लाट से उमर भाई के मकान से हनुमान मन्दिर गूजरी से जाकीर भाई दहीखेडा वालों के मकान से गोपाल सेन से आजाद मास्टर के मकान से शुक्ला की पुलिया तक के समस्त मकानात।
4	4	देवलालजी के मकान से पारीक सदन रमजान भाई के मकान से नानुराम लुहार के

		मकान से विरेन्द्रसिंह जी ग्राम सेवक के मकान से भैरुलाल कहार के मकान से एसटी छात्रावास से कालबेलियों की सम्पूर्ण बस्ती से दशहरा मैदान से हनुमान मन्दिर से घुमते हुये नहर के रास्ते भूरालाल के मकान से दुर्गाशंकर के मकान से मुन्ना भाई के मकान से होते हुये रशीद भाई के मकान से होते हुये आशिक आटा चक्की से होते हुये देवलालजी के मकान तक इस बीच के समस्त मकानात।
5.	5	अभिषेक पेट्रोल पम्प से महबूब साहब के मकान से नागर मेडिकल से डॉ. शीला मेडम के मकान से अस्पताल के पीछे से प्रियदर्शनी स्कूल से प्रकाश शर्मा के मकान से होते से होते हुये मजूर मास्टर के मकान से जीमल भाई के मकान से निसार भाई के मकान से मोडू जी राठौर के मकान से रईस भाई के मकान से लतीफ भाई के पीछे की कॉलोनी तक के समस्त मकानात।
6.	6	माधोलालजी मीणा बासोदिया वालों के मकान से फूलचन्दजी मीणा के मकान से घनश्यामजी मेवाडा के मकान तक होते हुये फुलचन्दजी मीणा के मकान से घुमते हुए गंगाराम जी कानुनगो के मकान से होते हुये वापस गादिया व माधोलालजी मीणा बासोदिया वाले के मकान तक इस बीच के समस्त मकानात।
7	7-	द्वारकालाल मेवाडा के मकान से ओम जी गोस्वामी के मकान से होते हुये जुम्माभाई के मकान से साई के मकान से रामबाबु सेन के मकान से बीरमचन्द बैरागी से भगवान बैरागी के मकान, प्रेमचन्द के मकान से महावीर सेन के सामने वाला, कल्याण मीणा के मकान से परमानन्द वैष्णव से श्रीजा फोटो वालों के मकान से पन्नालाल लोधा के मकान से शिव टेलर से शम्भु सेन से पूरीलाल गाडरी के मकान से होते हुये नन्दकिशोर मेवाडा के मकान से रतनलाल मीणा के मकान से बद्रीलाल जाटव के मकान से होते हुये रामचरण जी बैरागी, कैलाश कल्याण बैरागी सरखडंडिया वालो के मकान से कन्हैयालाल भील से बाबू ढोली के मकान से जुम्मा भाई के मकान से कन्हैयालाल पारेता के मकान से बाबूलाल राव के मकान से मुन्ना गनी से द्वारकालाल मेवाडा के मकान तक के समस्त मकानात।
8	8	नई बस्ती कब्रिस्तान से मोहनलाल सेन के मकान से जाहिद भाई अध्यापक के मकान से नन्ना मास्टर से धन्नीबाई के मकान से राठौर चक्की वालों के मकान से हनीफ भाई के मकान के मकान से सगीर के मकान से शफीक भाई कुकलवाडा वालों से पप्पू भील की पूरी कॉलोनी के समस्त मकानात।
9.	9	एसबीबीजे बैंक से दानमल पटवारी खजूरी के मकान से आईटीआई रोड सावरिया कॉलोनी श्रीकिशन पटवारी के मकान से आईटीआई भवन से हनुमान मन्दिर से रुस्तम भाई के गोदाम व शुक्ला जी पुलिया से होते हुये वापस एसबीबीजे बैंक तक इस बीच के समस्त मकानात।
10	10	कन्हैयालाल जी पचोला वालो के मकान से देव दुध डेयरी से धन्ना जी मीणा कुकलवाडा वालों के मकान से मांगीलाल जी बागरी के मकान से करतार नागर के मकान से रामस्वरूप अध्यक्ष गोपाल बिहार से राजू गाडरी से मांगीलाल बागरी से लाल बहादूर स्कूल से तेली की चक्की माणक बागरी से कन्हैयालाल पचोला वालों तक के समस्त मकानात।

11	11	भालता वालें वकील साहब के मकान सें साविंरया आँटों पार्टस वालों सें अशोक अग्रवाल सें भागचन्द जी मीणा के मकान सें गैस ऐजेन्सी की तरफ सें नई टंकी वाला सम्पूर्ण मोहल्ला तक के समस्त मकानात।
12	12	गायत्री मन्दिर सें बडौदा बैंक सें होते हुये पुलिस चौकी सें कोमल वर्मा सें विजय पारेता से घुम कर राकेश बागरी से राकेश हरिजन तक के समस्त मकानात।
13	13	दिलीप जैन की दुकान से होते हुये नाथू साहु के मकान से रमेशजी अध्यापक के मकान से होते हुये पांचु माली के कुए से होते हुये गडार के रास्ते से होते हुये केवची के रोड लेकर वापस घूमते हुये मांगीलाल खाती के आरामशीन से होते हुये सिनियर सेकेन्ड्री स्कूल के कोने तक रोड से घुमते वापस दिलीप जैन के भीतर के समस्त मकानात
14	14	सुख बिहार गेस्ट हाउस से तेलियान समाज की दुकान से एडीजे साहब के बंगले से जगदीश जी गुलखेडी वाले की दुकान से घुमकर छितरमल गोयल के मकान से मजार से घूमते हुये छोटलाल जी बागरी बक्सु बागरी की दुकान मकान से सुख बिहार गेस्ट हाउस तक इस बीच के समस्त मकानात।
15	15	असलम भाई के मकान से चलकर ईस्माईल के मकान से रोशनभाई के मकान वाली लाईन से होता हुआ रामप्रसाद कलर से गोपाल बिहारी नामदेव से शराब कम्पनी से लालचन्द कोठारी के मकान से आर्शीवाद लॉज शिवजी गोयल से दिनेश कम्पान्डर से होते हुये मजार से होते हुये एनजेएसएस हॉस्पिटल से होते हुये असलम भाई के मकान तक इस बीच के समस्त मकानात।
16.	16	बस स्टेण्ड त्रिलोक राणा के मकान से बल्लभदास ओमप्रकाश की दुकान से वसुन्दरा लॉज से परमा माली की दुकान से निसार साहब के मकान से खेजंडा वाले के मकान से राजेन्द्र गौतम के मकान से पोटर साहब के मकान से कालू सरपंच के मकान से मोहनजी कूकलवाडा के मकान से गोपाल सुनार के मकान से मोहन जी खोली वालो के मकान से मांगीलाल पान वाले की दुकान से घूमते हुये त्रिलोक राणा के मकान तक इस बीच के समस्त मकानात।
17.	17	सुल्तान भाई के मकान सें प्रवीण लखारा के मकान सें रामचन्द मेहरा सें कान्हा कहार सें होते हुये रजाक भाई कबाडी सें रमजान भाई लाईट वालों सें गुलशेर के मकान सें होते हुये मुकेश हरिजन से सुल्तान भाई के मकान तक के समस्त मकानात।
18.	18	बाबूलाल महुआ खों वालों के मकान सें हिरों के शौरुम से अनूप हरिजन के मकान सें हकीम भाई के मकान सें राजेन्द्र जी पटवारी के मकान सें गुलाबचन्द लोधा के मकान सें इकबाल वैध के मकान सें बाबूलाल जी तक के समस्त मकानात।
19.	19.	रामलाल जी मीणा के मकान से होंडा शौरुम सें अमृतखेडी वालों के मकान सें अमीम भाई लाईट वालों के मकान सें गोरधन कलाल के मकान सें मुकेश राठौर के मकान सें मनभरी के मकान सें मांगीलाल गल्ले वालो सें हिना पार्शद के मकान तक के समस्त मकानात।
20.	20.	मिलेनियम कॉलेज से होते हुये बंजारा बावडी से होते हुये पुराना थाना दुर्गालालजी

		मेघवाल के मकान से होते हुये अग्रवाल धर्मशाला से होते हुये बिजली विभाग से होते हुये देवकरणजी पारेता के मकान से होते हुये राकेशजी पटवारी के मकान से होते हुये आवास मंडल कॉलोनी से होते हुये वापस मिलेनियम कॉलेज तक इस बीच समस्त मकानात।
21.	21.	श्री कैलाश जी मीणा पूर्व विधायक के मकान से नगर पालिका रेंजरी के पीछे के समस्त मकान महेश जी शर्मा ल्हास वालों के मकान से होते हुये प्रभूलाल जी के मकान से माधोलाल जी के मकान से घुमते मन्ना पटवारी के मकान से सुराना मेडम के मकान से सोनी भोजनालय वालों के मकान से सिराज भाई के मकान से इस्लाम भाई से माईक वाले चाचा से देवीलाल से अर्जून के मकान से श्री कैलाश जी मीणा पूर्व विधायक के मकान तक के समस्त मकानात।
22.	22.	जलदाय विभाग से मीणा धर्मशाला से बीएसएनएल टावर के पीछे के समस्त मकान से मामा बंसन्त से शुक्ला से यादव मन्दिर की दुकानों से अशोक जी के मकान रेस्ट हाउस से जलदाय विभाग तक के समस्त मकानात।
23	23	तहसील के कोने से डॉक्टर माथुर साहब के मकान से मेन बाजार होते हुये हरीशचन्द्र जी मलेरिया वालो के मकान से मिडिल स्कूल से होते हुये बालचन्द्र जैन के मकान से होते हुये राजु आईसकेन्डी से घासीलाल जी के मकान से होते हुये वापस तहसील के कोने तक इस बीच के समस्त मकानात।
24.	24	एईएन पीडब्लुडी के बंगले से एसडीएम साहब के बंगले से रामबिलास न्याती के मकान से शीतला माता मन्दिर से पुराना नगर पालिका भवन मंगत राय ठेकेदार श्याम मनोहर के मकान से एसडीएम साहब की बाउन्ड्री के पीछवाडे से होते हुये हनुमान मन्दिर से एईन पीडब्लुडी के बंगले तक इस बीच के समस्त मकानात।
25.	25	पोस्ट ऑफिस से अब्बू जी मो0 के मकान से रामदेव जी मन्दिर से भवंरलाल मेघवाल के मकान से नन्द जी खटीक, रहीम वकील साहब, कमाल मोहम्मद से बिरधीबाई के मकान से पोस्ट आफिस तक के समस्त मकानात।
26.	26	बाबा रामदेव जी के मन्दिर से प्रेम खाती की आरामशीन से बडा कुओं वालों के मकान से शंकर नाई के मकान से बाबू मेन्बर के मकान से शंकर नाई के मकान से बलराम के मकान के पीछे के सम्पूर्ण मकान से दिपक जेठी के मकान तक से समस्त मकानात।
27.	27	मालीयो की धर्मशाला से मांगटा रास्ते से चलते हुये नाले से होते हुये तालाब तक व पशुधन होते हुये जैन मन्दिर से होते हुये रोड रोड चलकर वापस मालियों की धर्मशाला के अन्दर के समस्त मकानात।
28	28	भागचन्द्र जी मीणा पथरी वाले के मकान से होते हुये तिलक स्कूल से होते हुये बीजासन माता जी मन्दिर होते हुये नागर मेडिकल होते हुये जैन मन्दिर से होते हुये मोहनजी देवरी वालो के मकान से दुर्गाशंकर एडवोकेट होते हुये कैलास जी देवरी वालो के मकान से होते हुये गिराज जी की कॉलोनी के रास्ते से होते हुये वापस भागचन्द्र मीणा के मकान तक इस बीच समस्त मकानात।

29	29	रामदेव धोबी के मकान से विजय न्याती के मकान से महावीर सोनी के मकान से गिराज जी के मकान से कोली मोहल्ला सागर की बाडी से जीमल भाई डीलर बोहरा मस्जिद रामप्रसाद के मकान से बाउडी होते हुये रामदेव धोबी के मकान तक के समस्त मकानात।
30	30	भारत भुषण शर्मा के मकान से शेर मोहम्मद नुर मोहम्मद की दुकान होते हुये चांदमल जी के मकान से होते हुये शफी भाई के मकान से होते हुये कन्हैयालाल जी के मकान से होते हुये, सुनारों के कुईया से होते हुये घाटौली वाले के मकान से होते हुये वापस भारत भुषण जी के मकान तक इस बीच के समस्त मकानात।
31	31	रामप्रताप जी पांचाल के मकान से नाईयों के मन्दिर से सरफ मास्टर की चक्की से रईस मास्टर के मकान से रशीद भाई के मकान से काजी की गली भिति मोहल्ला केवडिया कटला से रामप्रताप जी पांचाल के मकान तक के समस्त मकानात।
32	32	गुरुकुल स्कुल से मस्जिद की गली रोड कुम्हार से कलालों के मन्दिर से अख्तर मामा के मकान से गुरुकुल स्कुल तक के समस्त मकानात।
33	33	दरगाह से सलीम बाबा के मकान से बाबूलाल महुआखेडा वालों के मकान से होते हुये सलीम भाई के मकान से होते हुये पीरु टेलर के मकान से होते हुये बम पुलिस के स्कुल तक के समस्त मकानात।
34.	34	बिलकिस के मकान से बफाती फकीर के पीछे के समस्त मकान से आरीफ भाई ड्राईवर से श्याम पारेता मेघवाल की बस्ती से जीमल भाई के मकान से जगदीश के मकान से सोनी मन्दिर तक के समस्त मकानात।
35.	35	कब्रिस्तान से टापरिया से सरकारी स्कुल से होते हुये टापरियों से शिव मन्दिर तक के समस्त मकानात।

अधिशायी अधिकारी
नगर पालिका अकलेरा

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।